Technique - CHROMATISMES

Exercice de déli¢ ascendant, descendant, transversal
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Cet exercice sert a ameliorer la précision, la synchronisation, la régularité
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CHROMATIQUE DESCENDANT : garder les doigts posés et travailler I'extension. Alterner MEDIATOR main droite sur chaque note
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MARQUER CHAQUE PREMIERE NOTE DU QUADRIOLET AVEC UN ACCENT.
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.~ Veiller a la REGULARITE
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RECOMMENCER en changeant de CORDE a chaque fois, des plus fines aux plus grosses
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CHROMATISME TRANSVERSAL - Ascendant puis descendant
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CHROMATIQUE ASCENDANT - Appliquer les mémes recommandations que dans I'exercice précédent
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Appliquer les mémes recommandations que précédement
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Reproduire le méme modéle en reculant a chaque fois d'une case
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CHROMATISME ALTERNE EN QUINCONCE Reculer ensuite d'une case a chaque fois. etc. efc.
B9 101112 1o
T 8—9—10—1M1
A 9—10—11—-12
D 8—9—10—11 8—9—10—11—
D 710 11 12 7—8—9—10
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CHROMATISME en SAUT DE CORDES Reculer ensuite de case en case.
17 18
——9—10—11-12
T 9—10—11—12
A 9—10—11—-12 9—10—11—-12
D 9—10—11-12 9—10—11-12
D 9—10—11—-12
T E— — 9—10—11—12—
0 CHROMATISME en QUINCONCE EN SAUT DE CORDES Reculer ensuite de case en case.
9—10—11-12
T 8—9—10—11
A 9—10—11-12 9—10—11-12
B 8—9—10—11 8—9—10—11
D 9—10—11-12
I R — 8—9—10—11
CHROMATISME ASCENDANT en progression MIXTE - Changer en montant d'une case et une corde a chaque QUADRIOLET
234 =
T 2—3—4—5
A 3—4—5-56
R 4—5—=6—7 8—9—10—1M1
D 5—6—7—38 7—8—9—10
1 1 1 1 6777879 1 1 1 1
Etc. etc
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T 5—6—7—38 7—8—9—10
A 4—5—6—7 8—9—10—11
D 3—4—5—-56
D 2—3—4—5
71727374 1 1 l l
EEH EEQ e — —————— [ —————— i —————— i —— ————
CHROMATISME MIXTE ESCENDANT-DESCENDANT Etc. etc. Monter d'une case et une corde a chaque quadriolet. Etc. etc.
2432 20
T 5—4—3—-2
A 6—5—4—3 7—6—5—4
R 7—6—5—4 6—5—4—3
D 5—4—3-2
4—3—72—1—F—F+—+—
CHROMATISME ALEATOIRE - Dans cet exemple, les chiffres représentent LES DOIGTS, et non les cases.
27 2 3—2—1—4
T 4—3—2—1 2143
A 4—1—2—3 1—4—3—2—
D 3—4—1—2
D 2—3—4—1
71727374 1 1 l 1
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On peut donc pratiquer a n'importe quelle case, de préférence a partir de la case 9, puis en remontant au Sillet.
29 30 o 4 43
T 3 0 4 3—2—4—1
Q4231 4-1-3-2
D 2—3—1—4 1—4—2—-3
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